
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Sekolah   : MAN 1 Palembang 

Mata Pelajaran  : Bahasa Arab 

Kelas   : X/1 

Pokok Materi        : تعريف بالنفس وبالغيرالنات الشخصية، االتحيات، البي( التحيات والتعارف(  

Alokasi Waktu  : 2 X 45 Menit 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Kompetensi Dasar Tujuan Pembelajaran 

3.1 Memahami fungsi sosial, struktur teks dan unsur 

kebahasaan (bunyi, kata, dan makna) dari teks yang 

berkaitan dengan tema: التحيات، ( التحيات والتعارف

)تعريف بالنفس وبالغيرالنات الشخصية، االبي  yang melibatkan 

tindak tutur mengenalkan diri dan orang lain, 

meminta ma’af, berterima kasih, dan berpamitan 

dengan memperhatikan  100 – 1الأرقام  –تقسيم الكلمة . 

Melalui pendekatan saintifik dengan 

menggunakan pembelajaran dalam jaringan 

(daring) peserta didik dapat 

mendemonstrasikan dan merekonstruksi 

dialog نات الشخصية، االتحيات، البي( التحيات والتعارف

)تعريف بالنفس وبالغيرال  dengan rasa ingin tahu dan 

dapat bekerjasama yang melibatkan tindak 

tutur mengenalkan diri dan orang lain, 

meminta ma’af, berterima kasih, dan 

berpamitan dengan memperhatikan  تقسيم

100 – 1الأرقام  –الكلمة    baik secara lisan 

maupun tertulis 

4.1 Mendemonstrasikan tindak tutur mengenalkan diri 

dan orang lain, meminta ma’af, berterima kasih, 

dan berpamitan dengan memperhatikan  تقسيم الكلمة

100 – 1الأرقام  –   baik secara lisan maupun tertulis. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Guru Peserta Didik 

-   Guru mengucapkan salam dan menyapa peserta 

didik melalui zoom/webex atau aplikasi 

lainnya.  

- Peserta didik hadir via zoom/webex atau 

aplikasi lainnya. 

- Guru menyiapkan video pembelajaran tentang 

تعريف النات الشخصية، االتحيات، البي( التحيات والتعارف

)بالنفس وبالغير . 

- Peserta didik memperhatikan petunjuk dan 

arahan guru. 

- Guru men-share link materi video 

pembelajaran. Peserta didik menonton dan 

mempelajari video 

- Peserta didik menonton dan memperhatikan 

video yang telah disiapkan oleh guru. 

 

- Guru memberikan tugas kepada peserta didik 

untuk melafalkan dan merekonstruksi dialog 

تعريف النات الشخصية، االتحيات، البي( التحيات والتعارف

)بالنفس وبالغير  sesuai dengan yang disajikan dalam 

video. 

- Peserta didik mengerjakan tugas yang 

diberikan oleh guru dengan melafalkan dan 

merekonstruksi dialog yang telah diberikan. 

 

 

C. Penilaian 

Guru Peserta Didik 

- Guru menyiapkan link penilaian  - Peserta didik mengakses link penilaian. 

 

 

 

Mengetahui          Palembang, 10 Juli 2020 

Kepala Madrasah        Guru Mata Pelajaran 
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